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Vodni sistem

Kategorija: Dodatna oprema za stroje
Šifra:

 Ni na zalogi

Vodni sistem za skarifikatorje tal je nepogrešljiv dodatek za
učinkovito nego tal. Ta sistem, združljiv z različnimi modeli
skarifikatorjev, omogoča natančno in enakomerno vlaženje
površine med obdelavo. S tem se zmanjšuje prašenje,
izboljšuje učinkovitost skarifikacije in olajša odstranjevanje
odmrlega materiala. Sistem je zasnovan za enostavno
namestitev in uporabo, kar ga naredi idealno rešitev za
profesionalce in zahtevne vrtnarje.
Vodni sistem za skarifikatorje tal:
Revolucija v negi travnatih površin
Vodni sistem za skarifikatorje tal predstavlja pomemben
napredek v tehnologiji nege travnatih površin. Ta inovativni
dodatek, zasnovan za uporabo s skarifikatorji tal, bistveno
izboljša proces odstranjevanja odmrlega organskega
materiala in prezračevanja tal.
Ključne prednosti vodnega sistema:
• Zmanjšuje prašenje med delom
• Poveča učinkovitost skarifikacije
• Olajša odstranjevanje odmrlega materiala
• Preprečuje prekomerno izsušitev tal med obdelavo
• Omogoča enakomerno vlaženje površine
Sistem je zasnovan za enostavno namestitev na različne
modele skarifikatorjev tal. Njegova robustna konstrukcija
zagotavlja dolgoročno zanesljivost in vzdržljivost tudi pri
intenzivni uporabi. Vodni rezervoar ima zadostno kapaciteto
za obdelavo večjih površin brez pogostega polnjenja.
Uporaba vodnega sistema med skarifikacijo prinaša številne
koristi za travnato površino. Vlaženje tal med obdelavo
zmanjšuje stres za travno rušo, pospešuje okrevanje po
skarifikaciji in spodbuja hitrejšo regeneracijo trave. Poleg
tega vlažna površina omogoča lažje in učinkovitejše
odstranjevanje odmrlega organskega materiala.
Ta dodatek je posebej koristen za profesionalne vrtnarje in
vzdrževalce zelenih površin, ki se ukvarjajo z nego večjih
travnatih območij, kot so parki, golf igrišča in športni tereni.
Vendar pa njegove prednosti lahko izkoristijo tudi zahtevni
domači vrtnarji, ki želijo doseči optimalne rezultate pri negi
svojih trat.
Vodni sistem je združljiv z različnimi modeli skarifikatorjev
tal, kar zagotavlja njegovo široko uporabnost. Pred nakupom
je priporočljivo preveriti združljivost s specifičnim modelom
skarifikatorja, ki ga uporabljate.
Investicija v ta vodni sistem se hitro po

Specifikacije

Dodatek za Skarifikatorji tal
Variacija izdelka WATER SYSTEM Floor Scarifier

Water System
Bruto teža artikla 60,000 g
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vrne z izboljšano učinkovitostjo dela, boljšimi rezultati skarifikacije in dolgoročno zdravje travnate površine. To je
nepogrešljiv dodatek za vsakogar, ki stremi k profesionalni negi travnatih površin in želi doseči vrhunske rezultate pri
svojem delu.


